

**== Naročnina ==**  
za državo SHS:  
za celo leto naprej Din. 120.—  
za pol leta " " " " 60.—  
za četrt leta " " " " 30.—  
za en mesec " " " " 10.—

za inozemstvo:  
celoletno " " " " Din. 26.—  
mesečno " " " " " 18.—

**== Sobotna izdaja: ==**  
v Jugoslaviji " " " " Din. 15.—  
v inozemstvu " " " " " 35.—

Posamna štev. 75 par.

# SLOVENEK

**== Gena inseratom: ==**  
Enoletna petlinjska vrsta mali oglašaji po K 4— in K 6—  
veliki oglašaji nad 45 mm vršine po K 8—, poslana št. po K 12—.

Pri večjem naročilu popust. Izbaja vsak dan izvzemk ponedeljka in dneva po prazniku ob 6, urli jutraj.

Mesečna priloga: Vestnik SKZ.  
Poština plačana v gotovini.

Uredništvo je v Koprivju ulici št. 6/III.  
Kopiraj se ne vračajo; nevrtrkiranu pismo se ne sprejema. Uredn. telef. št. 50, uprav. št. 328.

## Političen list za slovenski narod.

Uprava je v Koprivju ul. 6. — Račun poštne hran. Ljubljanske št. 850 za naročnice in št. 349 za oglašaje, Zagreb 9.011, sarajev. 7583, praške in dunaj. 24.797

### Po Karlovi smrti.

Nepričakovana smrt bivšega cesarja Karla Habsburškega je potisnila habsburško vprašanje zopet v politično ospredje.

Habsburško vprašanje je rešil bivši cesar Karel deloma sam s tem, da se je odpovedal avstrijski cesarski kroni, deloma pa so poskusile rešiti habsburško vprašanje nasledstvene države s prisilnim izgonom Habsburžanov s svojega ozemlja in s prepovedjo vrnitve vsakemu članu bivše vladarske rodovine. Kasneje se je odporu proti povratku Habsburžanov na prestol katerekoli države v srednji Evropi pridružila tudi Italija, ki je z Jugoslavijo sklepala posebno tozadevno pogodbo v Rapallu. V pogodbah pa, ki tvorijo podlago v mali antanti zvezanih držav, stoji kot ena glavnih točk obveznost skupnega nastopa proti vsakemu restauracijskemu poskusu Habsburžanov. Dosljej je imela ta obveznost uspeh, ker se je mali antanti posrečilo oba Karlova poskusa vrniti se na Ogrsko, preprečiti deloma z diplomatskimi sredstvi, deloma z mobilizacijsko grožnjo in izposlovati Karlovo odstranitev na otok Madeira.

Toda vsi diplomatski uspehi male antante niso mogli rešiti habsburškega vprašanja končno veljavno. Habsburžani so našli po polomu boljševeškega režima na Ogrskem med ogrskim plemstvom najmočnejšo oporo. Ogrsko plemstvo je strogo legitimistično in ne bomo zašli predalet, če trdimo, da je tudi ogromna večina Mažarov za kralja.

Trenotno se je ogrski parlament pred nekaj meseci res udal vnanjemu pritisku in je v svečani seji proglasil detronizacijo Habsburžanov kljub protestu legitimistov, toda v srcih nacionalnih Mažarov je še vedno zelo živo pričakovanje kralja, ki bo vzpostavil integriteto tisočletne krone sv. Stefana.

Če bi bili Mažari mislili z detronizacijo Habsburžanov resno, se ogrski državni upravnik Horthy ne bi bil smel izpostaviti nevarnosti, da kljub pravomočnemu sklepu ogrskega parlamenta pošlje sošalno brzojavko bivši ogrski kraljici-vdovi z besedilom: »Ravnokar izvem, da je Nj. Vel. kralj Karel IV. umrl. Mažarski narod žaluje se s kraljevo obitelji.« In ogrski ministrski predsednik grof Bethlen ne bi bil smel izraziti svojega sožalja v imenu kraljevske ogrske vlade, ampak samo v svojem. Da se to ni zgodilo pomotoma, nam jamči občežnana silna tenkovestnost in občutljivost Mažarov za državno pravne finese, in vzgoja ogrskih magnatov jim omogoča prav natančno razločevanje med obveznostmi družabnega takta in osebnega spoštovanja in pa med dolžnostmi, ki jih nalagajo visoke državne funkcije.

Karlova smrt je tudi na Dunaju našla svoj politični odmev. Zvezni kanceler dr. Schober se je udeležil svečanega rekvijema v svetošofanski cerkvi sicer po njegovem zadržanju le kot zasebnik, kateremu ne more nihče zabraniti aktov pijačete, toda sošalna brzojavka ogrski vladi dokazuje, da tudi na Dunaju ne mislijo vse tako, kakor govore. Pravomočni sklep ogrskega parlamenta o Karlovi detronizaciji je dunajska vlada sprejela svoja brez vsakega protesta in zato je zelo dvomljivo, če sme in more javnost smatrati dunajsko sošalno brzojavko ogrski vladi kot akt privatne kurtoazije, ampak mnogo verjetneje je, da jo bo smatrala kot indirektno priznanje legitimnosti Habsburžanov ne le na Ogrskem, ampak tudi v Avstriji.

Po žalni maši za Karlom so dunajski monarhisti klicali: »Hoch Kaiser Otto!« Vodja mažarskih legitimistov grof Appony je izjavil, da zanj ni dvoma, da je edini pravni naslednik krone sv. Stefana Karlov najstarejši sin Oton. Takih glasov bomo slišali še mnogo in poslušati jih bomo morali še dolgo. Vztrajnost monarhistov in dinastičnih rodbin je velika. V Franciji še danes žive potomci Orléansov, Bourbonov in Bonapartejev, ki v okraju Faubourg St. Germain mirno čakajo na boljše čase in legitimnim pretendentom dajejo številčne označbe kot pravim vladarjem... Tudi Habsburžani ne bodo mirovali in s smrtjo Karla Habsburškega habsburško vprašanje ni še izginilo s sveta.

Po mednarodnem pravu o suvereniteti

bi naša država morala pravzaprav mirno priznati današnji ogrski državi in ogrskemu narodu pravico, da si izbere za svojega vidnega reprezentanta, kogar si hoče. Ne smemo pa prezreti dejstva, da je z vzpostavlo monarhije na Ogrskem — vsake monarhije, ne le habsburške — tesno spojena politika ogrskih legitimistov za obnovo sta-

rih ogrskih državnih mej. Ta politika pa ogroža ves sedanji srednjeevropski red, ki sloni na pravomočnih mirovnihih pogodbah in ki jih brez novega krvoprelitja ne bo mogoče zrušiti. V tem tiči velika nevarnost novih zapletov tudi za našo državo in naša diplomacija ne sme habsburškega vprašanja pustiti iz vida.

### Radikalci hočejo Zečevičevo afero potlačiti.

Belgrad, 6. aprila. (Izv.) Danes dopoldne bi se imela vršiti seja narodne skupščine z dnevnim redom: Volitev parlamentarne enquete v zadevi afere generala Zečeviča. Pred sejo so se sestali načelniki klubov na posvetovanje glede razdelitve števila članov v enketi med posamezne parlamentarne skupine. Od opozicije bi imeli priti v enketno komisijo z ozirom na njeno število trije člani, proti čemu pa so najostreje nastopili radikalci, ki so ponujali opoziciji samo dva člana. Takoj v početku se je pokazalo, da streme radikalci za tem, da sploh onemogočijo volitev parlamentarne enquete. V imenu demokratov jim je Ljuba Davidović očital, da hočejo vso stvar potlačiti s tem, da stavijo opoziciji take nepromisljive predloge. Tako ni seja načelnikov klubov dovedla do nobenega uspeha. Po tej seji so vladne stranke odšle v dvorano parlamenta, nakar se je otvorila seja skupščine. Opozicijske stranke so se medtem zbrale k skupnemu posvetovanju, na katerem so sklenile, da ne

sodelujejo pri volitvi enquete, dokler ne bodo sprejete zahteve opozicije v tej zadevi, in sicer predvsem radi tega, ker se je jasno opazilo, da streme radikalci za tem, da pride enketna komisija popolnoma v vladne roke, da bi potem delala po njenih name-nih. Z ozirom na to bi bilo sodelovanje opozicije v enketi popolnoma odveč, kakor tudi enketna sama. Vlada je zahtevala, da ne sme imeti enketna pravice voditi preiskavo proti generalu Zečeviču in da sme samo proučiti krivdo podrejenih organov. Opozicija se s tem predlogom nikakor ni mogla strinjati in je radi tega tudi zapustila dvorano parlamenta. Radikalcev je bilo na seji tako malo, da ni bilo niti kvoruma za sklepanje. Radi tega se je pri drugem čitanju pojavilo vprašanje, ali je kvorum ali ne, nakar se je opozicija vrnila v dvorano, vendar pa kljub temu ni bilo kvoruma. Predsednik je nato zaključil sejo ter napovedal prihodnjo za 24. t. m. ob štirih popoldne z istim dnevnim redom.

### Genovska konferenca.

**Predkonferenca zaveznikov.**

Pariz, 7. aprila. (Izv.) Kakor poročajo listi, stoji na dnevnem redu predrazgovorov med zavezniki, ki se bodo vršili v nedeljo, nastopna vprašanja: 1. Katere države so se odzvale povabilu k mednarodni konferenci v Genovi, katero je izdal vrhovni zavezniški svet na svoji konferenci v Cannesu? 2. Kakšni odgovori so dospeli glede pogojev, katere je stavil vrhovni svet v svojem vabilu? 3. Katera sredstva so potrebna, da se bodo povabljeni države teh pogojev pri genovski konferenci držale? — Države male antante pri predrazgovorih prejcone ne bodo zastopane, ker ne spadajo k skupini, katera je izdajala vabila za genovsko gospodarsko konferenco. Francija je bila mnenja, da mora v tej točki ustreci Angliji in Italiji.

**Smernice italijanske politike na konferenci.**

Rim, 7. aprila. (Izvirno) Kakor poročajo listi, je ministrski svet določil sledeče smernice za italijansko politiko na mednarodni gospodarski konferenci v Genovi: 1. Proučevanje tehničnih, gospodarskih in finančnih sil posameznih držav v svrhu njihove uspešne izrabe. 2. Ugotovitev premoženjskega stanja posameznih držav, da zamore vsaka dežela v odgovarjajoči meri prispevati k skupnemu delu, zlasti pri razdeljevanju sirovin. 3. Gospodarska in industrijska obnova osrednje Evrope in zlasti Rusije s pomočjo tujih držav po njihovi zmožnosti. 4. Italija naj se po lastni iniciativi ali pa na pobudo drugih udeleži skupnega dela, in sicer s tem, da odstopi strokovne delavce in tehnike, ozirajoč se pri tem posebno na delavske organizacije in delavska združenja, in s tem duševno pomaga, da priskoči drugim deželam na pomoč z dobavo mehaničnih sredstev, ka-

kor lokomotiv, industrijskih in poljedelskih strojev itd., in da organizira gospodarsko in finančno pomoč z ustanovitvijo italijanskega sindikata, ki naj da na razpolago potrebni denar. S pomočjo Amerike in Nemčije naj se Italija sporazume glede enake akcije. 5. Predpogoj za vsako pomoč so jamstva, ki naj jih da Rusija glede medsebojnega osebnega in denarnega prometa. 6. Italiji naj se prizna kot vplivna cona za njeno delovanje Južna Rusija, zlasti donska kotlina do Kubanske.

**Italijanski delegat o konferenci.**

Pariz, 7. aprila. (Izv.) Italijanski poslanec na mednarodni konferenci v Genovi, Torre, je izjavil londonskemu poročevalcu lista »Matin«, Julesu Sauerweinu: Uspeh genovske gospodarske konference bo v glavnem odvisen od prvih posvetovanj. Ta bodo vsekakor imela političen značaj, ker je popolnoma nemogoče, odrediti sovjetski vladi civilno in juridično osebnost, ako zahtevamo od nje gotove obveznosti. Ako se že pri prvih sejah pokaže, da ni mogoče doseči sporazuma, potem pomenja to katastrofo. Premaganim državam in sovjetski Rusiji bi se s tem nudila možnost, da ustvarijo v Evropi položaj, ki bi bil Franciji in Italiji skrajno opasen. Odposlanec Torre je obžaloval, da je stavila Anglija svojo zahtevo po povračilu predvojnih dolgov neposredno pred genovsko konferenco. Dalje je izrazil svoje prepričanje, da Lloyd George ta korak na genovski gospodarski konferenci brez dvoma popravi.

**Odhod avstrijske delegacije.**

Dunaj, 7. aprila. (Izvirno) Nocoj sta zvezni kancelar dr. Schober in zvezni minister dr. Grünberger odpotovala na konferenco v Genovo.

z Italijo ne bodo dovedla do nobenega uspeha, bo naša delegacija skušala vso zadevo predložiti konferenci.

**ZA NAŠE UJETNIKE V TRIPOLISU.**

Belgrad, 7. aprila. (Izv.) Zemljoradniški poslanec Ante Francić je naslovil na ministrskega predsednika Pašića interpelacijo, v kateri navaja, da se v Tripolisu nahaja 2600 jugoslovanskih državljanov, ki so jih med vojno ujeli Italijani in ki so sedaj zaposleni v puštinjah, kjer kopljejo zlato. Italijanska vlada teh naših državljanov noče poslati domov. Poslanec vprašuje ministrskega predsednika, ali mu je to znano in zakaj niso bili storjeni koraki, da se ti nesrečneži povrnejo domov.

### Uporaba državnega posojila.

(Iz govora poslanca dr. Hohnjeca v seji narodne skupščine dne 5. aprila t. l.)

Predlog zakona o izpremembi zakona o 7 odstotnem investicijskem posojilu je za nas nesprijemljiv, nesprijemljiv radi tega, ker izpreminja bistvene pogoje investicijskega posojila. Med bistvene pogoje investicijskega posojila spada tudi njegov namen. Namen, ki ga je imelo to posojilo, je bil, da se dobi od naroda potrebni denar za zgradbo novih železnic, cest, mostov, pristanišč itd. Imamo projektirane razne nove železniške proge. Naš narod — da se omejimo na Slovenijo in sosednje pokrajine — zahteva železniško zvezo med Mursko Soboto in Ormožem. Ta železniška proga nam je obljubljena, je že projektirana in trasirana, a graditi se ne more, ker ni denarja.

Istotako zahtevamo, da se gradi železniška zveza med Rogatec in Krapino, ki bi zvezala Stajersko in Hrvatsko. Ta proga bi bila čisto kratka — nekaj nad 10 kilometrov — a se vendar ne zgradi. Prejšnja monarhija tega ni hotela storiti iz državno pravnih razlogov, ker ni hotela, da bi bile naše slovenske in hrvatske zemlje direktno zvezane. Toda sedaj tudi naša država noče graditi te prepotrebne železniške zveze, ker ni denarja.

Mi zahtevamo dalje železnico ob Sotli. Ta železnica je krvavo potrebna za Slovenijo in za Hrvatsko. Bila nam je obljubljena že v bivši monarhiji, vsa proga je bila že preiskana in projekti so bili gotovi, a se niso izvršili, ker so se Nemci in Mažari protivili iz državno pravnih razlogov.

Potrebna je direktna zveza Kranjske z Jadranskim morjem, treba je tudi novih železnic v Liki, Dalmaciji, Srbiji itd. Treba je graditi nove ceste in mostove. Jaz sem v imenu svojih volivcev večkrat zahteval, naj se zgradi potrebni novi most preko Savinje pri St. Petru v Savinjski dolini, ki se hoče zrušiti. Če Savinja naraste, je nevarnost, da se most podere. Toda reklo se je: ni materialnih sredstev, mi ne moremo postaviti v budget graditve novega mostu. Isto velja o mostu, ki bi se moral graditi preko Drave pri Sv. Martinu pri Vurbergu v okolici Maribora, ki je neobhodno potreben.

Gospodje! Mi nimamo pristanišč. Pristanišča, ki so nam na razpolago, so v takem stanju, da ne odgovarjajo svojih nalogi.

Za take in slične stvari bi se moral porabiti denar, ki ga je dal narod državi v obliki investicijskega posojila. To se je narodu obljubilo in v ta namen je dal narod svoj denar. Sedaj se pa ta stvar, ki je bila določena kot bistven namen, spremeni. Sedaj se hoče kar naenkrat porabiti ta denar za popravilo vagonov, za popravilo lokomotiv, za nakup novih pragov, za zgradbo novih poslopij za osobje itd. To so stvari, ki so potrebne, kakor rad priznavam, in jaz nimam ničesar proti temu, da se porabi kredit iz prinosa investicijskega posojila za popravilo starih stvari.

Kako stojimo mi pred narodom? Država je, ko je razpisala investicijsko posojilo, napravila nekak dogovor med seboj in med narodom: ti mi daš denar, jaz pa hočem denar porabiti za investicije; ne za popravilo vagonov in lokomotiv, ne za nabavo novih pragov, ampak za grajenje železnic, poti, mostov, pristanišč itd. Država in njeni zastopniki so prevzeli moralno obvezo proti narodu, da bodo njegov denar porabili za to, za kar je bilo posojilo razpisano.

Gospodje! Kako bode te denar, ki ga hočete vzeti iz prinosa investicijskega posojila, zopet vrnili prvotnemu namenu? To ni mogoče. To bi bilo mogoče samo potem novega posojila. Kakšno zaupanje more imeti narod do vas pri novem posojilu, da bode te vi posojilo v resnici tako porabili, kakor bode te obljubljali? To je ti sta velika in važna moralna stran tega vprašanja, katero je treba posebej naglašati in katero moramo zlasti vpoštevati.









Ustanovljeno 1839 **NOVOSTI** Ustanovljeno 1869

NAJDETE VELIKO ZALOGO PRI NAKUPU

### MANUFAKTURNEGA BLAGA

ZA MOŠKE IN ŽENSKE OBLEKE, PERILNEGA BLAGA, ŠIFONA, NAJBOLJŠE VRSTE CEFIRJA ZA BLUZE IN SRAJCE, NOVOSTI V RUTAH, KAKOR TUDI VSE DRUGO V TO STROKO SPADAJOČE BLAGO, PRI OBCNO ZNANI SOLIDNI TVRDKI

**R. MIKLAUC**

MANUFAKTURNA TRGOVINA PRI SKOFU  
LJUBLJANA, LINGERJEVA ULICA, MEDARSKA ULICA, PRED SKOFIJO.

ZA PLESKARSKA IN LICARSKA DELA

SE NAJTOPLEJE PRIPOROČA SLAVNEMU OBČINSTVU IN PREČASTITI DUHOVŠČINI

**TONE MALGAJ**

PLESKAR IN LICAR :: LJUBLJANA :: KOLODVORSKA ULICA 6

## Prednaznanilo.

# Cirkus Renlow

dospe 12 dni v Ljubljano. Otvorilna predstava bo na velikonočno soboto v nekdanji jahalnici na Bizzičevski cesti.

**Ravnateljstvo.**

# KORANIT

### asbestni škrič - za pokrivanje streh

— najboljšo sredstvo sedanjosti —

KORANIT je neomejeno trpežen.  
KORANIT tehta na 1 m<sup>2</sup> samo 12 kg.  
KORANIT ne odzobe in je nepremočljiv.  
KORANIT se ne lomi in ne trga, je elastičen.  
KORANIT je popolnoma siguran proti ognju.  
KORANITA vihar ne more odtrgati.  
KORANIT - strehe ni treba popravljati.  
KORANIT - streha je najcenejša, zato, ker je KORANIT - streha najbolj trpežna.

Vsa pojasnila daje in proračune pošlje:

**Fran Hocevar**  
Žirovnica - Moste, Gorenjsko.  
Glavni zastopnik KORANITA za Slovenijo.

## Parna žaga Fran Ravnikar

mesni tesarski mojster

Ljubljana, Linhartova ulica št. 25

kupuje po najvišjih dnevnih cenah razne vrste okrogli les, kakor tudi cele gozdne parcele.

### Italijansko-Jugoslovansko d. d. za industrijo in trgovino

(Uvoz - izvoz.)

Kapital: Lit. 1.500.000. Zakoniti sedež: Rim, Via della Vite, N. 11.

Podružnica in glavna poslovnicca Milano (5), Via Paolo da Cannobio N. 2.

**Uvažava v Italijo:** vole, svinje, mast, maslo, živo in zaklano perutnino, jajca, vsakovrstni les, oglje in premog, cement, tupino, esence, sušeno sadje, grah, žito i. t. d.

**Izvažava iz Italije:** platneno, volneno in svileno blago, predmete iz konoplje, jute in lanu, vsakovrstne klobuke in kape ter fese; mila, modre galice, rudne in morske soli; riž, vsakovrstne čevlje; konfecijonirano perilo in odela; tehniške in mehaniške predmete; pisalne stroje i. t. d.

Za nadaljnja pojasnila se je treba obrniti na Jadransko banko v Jugoslaviji in Italiji.

Vse posle izvršuje poslovnicca v Milanu.

Tisoče ljudi v vseh deželah sveta uporabljajo že 25 let prijetno dišeči

## Feller-jev „Elsafluid“



kot kosmetikum za negovanje zob, zobnega mesa, glave, kot dodatek k vodi za umivanje, ker je radi svojega antiseptično čistega, osvežujočega delovanja najboljšega učinka. Ravnotako je priljubljen kot krepko, blago delujoče in vrio prijetno sredstvo za drgnjenje hrbta, rok, nog in celega telesa. Je mnogo močnejši in delujoči kot Francosko žganje in najbolje sredstvo te vrste. Tisoče priznanj! Z zamotom in poštino za vsacega: 3 dvojnate ali 1 specijalna steklenica . . . 72 K.

**Za prodajalce:**

12 dvojn ali 4 spec. steklenice	300 K
24 " " " "	570 "
36 " " " "	800 "

poštine prosto na Vašo pošto. Kdor pošlje denar naprej, dobi še popust v naravi.

Dobi se tudi: Eiza obliž za kurja očesa 8 in 12 K; Eiza mentolni crtnik 16 K; Eiza posipalni prašek 12 K; pristno Elsa ribje olje 80 K; Elsa voda za usta 48 K; Elsa kolonska voda 6 K; Elsa šumski miris 60 K; Glycerin 16 in 60 K; Ljsool; Ljsoform 48 K; kineski čaj 4 K; Elsa mrčasi prašek 16 K; strup za podgane in miši po 16 in 20 K.

**EUGEN V. FELLER, lekarnar**  
Stubica donja, Elsatrg 134, Hrvatsko.

**ASTRA**  
DIONIČARSKO DRUŠTVO U ZAGREBU  
PRERADOVIČEVA 2

**PETROLEJ**  
RAFINIRANI BIJELI

**BENZIN**  
SVIH GRADACIJA

**PLINSKO (SIROVO) ULJE**  
STROJNA

**CILINDRSKA - ULJA -**

**AUTO ULJA**  
TOVOTNA MAST

UZ NAJJEFTINJE DNEVNE CIJENE SA SKLADIŠTA

IZOJAVI: ASTRA ZAGREB  
TELEFON: 23-88  
POSLOVNICCA: PRERADOVIČEVA 2

Obleke za tante, dame in gospode, kakor vse perilo razpošilja na debelo in na drobno po čudovito nizkih cenah veletrgovina in razpošiljalna

**R. Stermecki,**  
Celje Štev. 365. Slovenija. — Zahtevajte ilustrirani cenik. — Kar ne ugaia, se zamenja ali vrne denar.

Popolnoma varno naložite svoje prihranke v

## Uzajemni posojilnici v Ljubljani r. z. z. o. z.

(poleg nunske cerkve).

Hranilne vloge se obrestujejo s

### 4%

brez odbitka rentnega in invalidnega davka. Hranilne vloge se lahko vplačujejo potom poštneček. urada, vlagateljem so položnice brezplačno na razpolago. Posojila na zemljišča, zaznambo na službene prejemke, proti poroštvu i. t. d.

## Kostanjev les

prosto vagon in večje množine v gozdu kupi

**J. POGAČNIK, Ljubljana, Dalmatinova ulica št. 1, I.**

POSREDOVALCI SE DOBRO PLACAJO!

**Josip Neškudla,**  
Jablóné nad Orlicám 86, Čehoslovaška.

Tovarni cerkvenih paramentov, raznovrstnih zastav in cerkvenega orodja. — Priporoča se prečastiti duhovščini za dobavo vseh v to stroko spadajočih predmetov kakor: mašne plašče, pivivale, dalmatike, cerkvene in društvene zastave, kepi, monstrance, svečnike itd., sohe, križeva pota v poljubni izvršitvi in ceni. — Solidnost tvrde jamčijo nebrojna pohvalna pisma in 110 letni obstoj firme.

Vsi cerkveni predmeti so carine prosti. — Na vsa vprašanja takoj odgovori ali predloži vzorce

**J. NESKUDLA, Ljubljana, hotel „Tračnik“.**

## Modni salon

damskih klobukov IVA SILER - Ljubljana  
Kongresni trg 6

se priporoča z najsolidnejšimi cenami. Sprejema vsa popravila, tudi prelikanje moških klobukov in slarnikov.

Najboljši so pravi AMERIKANSKI in angleški

## SINGER-šivalni stroji

Singer-igle in nadomestni deli.

LASTNA MEHANIČNA DELAVNICA

Singer-olje sukaneč svila itd.

PRODAJA NA OBROKE

— Singer-šivalni stroji Bourne & Co New York —

CENTRALA za kraljevino SHS Zagreb, Maruličeva 5. — Podružnice:

**LJUBLJANA, SELENBURGOVA ULICA 3,**  
Zagreb, Karlovac, Varaždin, Osijek, Vinkovci, Bjelovar, Brod n/S, Subotica, Novi Sad, Maribor, Sarajevo, Mostar, Banjaluka, Tuzla, Dubrovnik, Podgorica, Beograd, Kruševac, Niš, Skoplje, Veles, Bitolj, Kragujevac, Zajecar i Stip. — Zastopstva so v vseh večjih krajih.

PRVA LJUBLJANSKA

preoblikovalnica damskih slarnikov

## BARBORIČ-ZAVRŠAN, Mestni trg 7

ima najnovjše modele, po katerih se preoblikuje.

:: V zalogi kinčani in prazni klobuki. ::

## Prometni zavod za premog

d. d. v LJUBLJANI

prodaja iz slovenskih premošgovnikov

### velenjski, šentjanški in trboveljski premog

vseh kakovosti in v celih vagonih po originalnih cenah premošgovnikov za domačo uporabo kakor tudi za industrijska podjetja in razpečava

### prima čehoslovaški in angleški koks za livarne in domačo uporabo ter kovaški in črni premog

Naslov: **Prometni zavod za premog d. d. v Ljubljani, Nunska ul. 19**

## Gospodarska Zveza, manufakturni oddelek

Ljubljana, Dunajska cesta 29, na dvorišču.

**15% popusta!** **Samo 14 dni!** **15% popusta!**

Priporočamo ravnokar došlo veliko izbiro raznega blaga: sukno, kamgarn in ševjot, volneno in polvolneno za moške in ženske obleke. V zalogi imamo tudi žamet, svilo, hlačevino, kamrik, pisano, belo in rujavo kontenino posebno dobre vrste, blago za blazine in namizne prte, svilene robce, šale, volnene robce v najnovjših vzorcih, nadalje največja zaloga usnja in čevljev na drobno in debelo.